Зразок планування уроків алгебри та початків аналізу в 10 класі з використанням мультимедійного обладнання, комп’ютерів
Алгебра 10 клас

Тема уроку: Тригонометричні рівняння. Розвязування вправ.
Мета уроку: 
1.Повторити основні формули і методи розв’язування тригонометричних рівнянь  
    ний.
2. Закріпити вміння і навики розв’язування тригонометричних рівнянь
3. створити умови для утримання інтересу до математики шляхом використання 
    узагальнюючих прийомів розумової діяльності. 

4. Формування уміння міркувати за аналогією.

Обладнання: Комп’ютер, екран, проектор, слайди для демонстрацій.

ХІД УРОКУ:

1. Організаційний етап. 
2. Мотивація навчальної діяльності учнів. Повідомлення теми, мети уроку. Слайди  2-3
3. Актуалізація опорних знань.  Усвідомлення вивченого матеріалу. Слайди 4-13
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[image: image8.emf]Часткові випадки рівняння cost = a
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[image: image10.emf]Часткові випадки рівняння sint = a
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3.  Формування умінь та навичок розв’язування тригонометричних рівнянь. 
     Доповнення знань.
     Слайди 14-18.
4. Діагностичний замір. (на 3хвилини.) Карточки.  (Взаємоперевірка)
Тип карточки-завдання.

Розв’яжіть рівняння:
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10. 


5. Практикум розв’язування тригонометричних рівнянь.  Презентація. Слайд 14-18.
Робота в групах. Коментоване розв’язування тригонометричних рівнянь. Учні використовують вказівку, що є на слайді.
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тригонометричних рівнянь й

Приклад 1.
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sin 2x + sin x= 0

sin 2x = 2 sin x cos x

2 sin x cos x + sin x = 0

sin x (2 cos x + 1) = 0
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4 tg x – 3 ctg x = 1

ctg x = 1/ tg x  
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    Після виконання вправ, учні проводять взаємоперевірку, представник групи коментує розв’язання.
6. Додаткові завдання. Робота учнів по збірнику ПДА – індивідуальний  вибір рівняння для самостійного розв’язування, аналогічних до розглядуваних на уроці.
7. Д.З Підібрати та розв’язати 5 аналогічних рівнянь (по збірнику ПДА)
8. Підсумок уроку.  
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